
Már nem csak Madárpark! Állatkert is!

Írta: Kiss Klára
2011. január 23. vasárnap, 13:34

Régi álom vált valóra. Befejeződött az a beruházás, mely során a hortobágyi Madárpark még
több látogatót tud fogadni és még több hasznos és érdekes információt képes átadni az
érdeklődőknek hazánk és ezen belül a Hortobágy madárvilágáról.

  A négy évszakos, folyamatos működést, a látogatók kényelmét és a gyógyító munkát is segítik
azok a fejlesztések, amelyek az elmúlt hónapokban valósultak meg a hortobágyi Madárpark és
látványkórház területén, hangzott el pénteken délelőtt a kibővített létesítmény átadó
ünnepségén   
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Az évi 30-40 ezer látogatót vonzó Madárpark Hortobágy új - Európa szerte egyedülálló –
létesítménye, mondta a megnyitón Vincze Andrásné Hortobágy polgármestere. Az elmúlt évek
bizonyították, hogy a Déri doktor által megálmodott Madárparkra milyen hatalmas igény van. Az
ország minden részéről érkeznek látogatók és ahhoz, hogy mindenki jól érezhesse magát a
parkban, szükség volt a pályázatban leírt és most megvalósított elemekre.
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        A Madárpark tartalmas kikapcsolódást nyújt óvódás-iskolás csoportoknak, családoknak és szakembereknek egyaránt. Az eddigi négyéves sikeres működés alatt azonban olyan igényekfogalmazódtak meg a látogatók kényelme, szórakoztatása és a gyógyuló betegek szakszerűelhelyezése érdekében, melyek teljesítésére az alapítvány önerőből nem lett volna képes.   
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        A Madárkórház Alapítvány ÉAOP uniós pályázaton 60 millió Ft-os támogatást nyert. Atámogatás segítségével -  a ROP pályázatból 2006-ban megnyílt - hortobágyi Madárpark turisztikai kínálatát továbbfejlesztve lehetővé tette az intézmény állatkertté való minősítését.  

        Az uniós pályázat segítségével megújult a 25 méter átmérőjű röpde, 9 új mobil kis röpde és 6 tenyészröpde épült, növelve ezzel a befogadóképességet és a madarak kényelmét. A látogatókigényei szerint új kapuzat és beléptető rendszer, kerékpártároló, ajándékbolt nyílt a hídi vásártérfelől, ahol jelenleg belvizes a terület. A Madárpark ezzel kapcsolódik a bárki számáraingyenesen igénybe vehető főzési-étkezési lehetőséget biztosító pásztor pihenőhöz. A 33-asfőút felől autóbuszok számára is használható külső nagyparkoló, autóbeálló épült. Kerítés,kapuszárnyak és villanypásztor védi meg a Madárpark lakóit a nem kívánatos négylábúaktól. AMadárpark déli oldala is kiépült, kilátók, megfigyelő tornyok, fotóles, bagolyvár, gólyafalu,madáritató kerti tó, a madarakat fenyegető veszélyek elhárítását bemutató madármentőtanösvény, a megpihenni vágyóknak padok, asztalok, a gyerekek számára még több játszószerkészült. A beruházás elősegíti – a hortobágyi turisztikai kínálat közül elsőként – a madárparknégy évszakos működését. A beruházás bemutatásának végén Dr. Déri János egy igazitájjellegű disznótoros lakomára hívta a vendégeket és a sajtó képviselőit.  
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